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Kreativno edukativni centar Murai - Edukacijski ciklus jačanja građanskih 
kompetencija zajednice. 
 
 

Opisi predavanja/radionica: 
 

·       Prava i odgovornosti zajednice (12.4.) 
Cilj radionice je upoznati sudionike s pravima i odgovornostima pojedinaca za bolju zajednicu te 
ih potaknuti na zajedničko promišljanje o poznavanju i ostvarivanju svojih prava i odgovornosti. 
Tijekom radionice sudionici će također biti upoznati s konceptom građanskog odgoja i obra-
zovanja te osposobljavanja mladih za aktivne i odgovorne građane. Radionica je interaktivna, te 
uključuje zajedničke diskusije gdje sudionici dijele vlastita iskustva na navedenu temu. 

 

·       Aktivni građani za zajednicu (13.4.)  

Cilj ove radionice je bolje upoznati sudionike s konceptom lokalne zajednice te potaknuti sudi-

onike na bolje razumjevanje aktivnog djelovanja u demokratskom životu svoje zajednice kroz 

zajedničko promišljanje i primjere iz prakse aktivnih građana. Radionica je interaktivna te 

uključuje zajedničke diskusije gdje sudionici dijele vlastita iskustva na navedenu temu. 

 

·       Kritičko mišljenje (19.4.)  
Cilj radionice je upoznati sudionike s definicijom kritičkog mišljenja, karakteristikama i vještin-
ama kritičkog mišljenja te metodama njegovog poticanja i razvoja. Sudionici će također bolje 
razumjeti čemu služi kritičko mišljenje te njegovu važnost za razvoj pojedinaca i za razvoj 
društva.  
 

·       Kritička uloga kulture (20.4.) 
Cilj radionice je istražiti razne primjere kritičke i emancipatorske uloge kulture u suvremenom 
društvu. Radionica će potaknuti sudionike na promišljanje o angažiranju ljudi i poticanju 
njihove interakcije kroz umjetnički i kulturni izričaj te kako djelovanje u području kulture može 
otvoriti prostor u kojem pojedinci i grupe mogu kritički promišljati svoje društvo. Radionica će 
uključivati dijalog i razmjenu znanja i ideja sudionika.  

·       Volonterstvo (27.4.) 
Cilj predavanja je upoznati sudionike s ključnim pojmovima volontiranja, različitim oblicima 
volontiranja, ciklusom menadžmenta volontera, trendovima u volonterstvu, te zakonskim 
uređenjem volonterstva u RH. Sudionici će također dobiti priliku za čuti neke primjere dobre 
prakse iz Hrvatske i inozemstva. 
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